
Protokół Nr XXIX/16
z sesji Rady Powiatu Ostrowieckiego

odbytej dnia 24 maja 2016 roku
w sali konferencyjnej Starostwa Powiatowego

w Ostrowcu Świętokrzyskim

Przewodniczący Rady Powiatu Jerzy Brożyna o godzinie 15.00 otworzył
sesję Rady Powiatu Ostrowieckiego. Po powitaniu radnych i gości
stwierdził, iż zgodnie z listą obecności w posiedzeniu uczestniczy 23
radnych, co wobec aktualnego składu Rady wynoszącego 23 osoby stanowi
quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał - lista
obecności radnych stanowi załącznik nr 1do protokołu.

Lista gości zaproszonych stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

Ad.2. Przyjęcie porządku obrad.

Proponowany porządek obrad stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

Przewodniczący Rady - Czy do proponowanego porządku obrad Zarząd
Powiatu lub Państwo radni zgłaszają uwagi lub wnioski?
W związku z brakiem uwag i propozycji przystępujemy do głosowania. Kto
z Państwa radnych jest za przyjęciem porządku obrad, kto jest przeciw, kto
wstrzymał się od głosu?
Stwierdzam, że porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.

Porządek obrad.
1. Otwarcie sesji, stwierdzenie ważności obrad.

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu Ostrowieckiego.

4. Zgłaszanie zapytań i interpelacji.

5. Ocena wykonania budżetu Powiatu Ostrowieckiego wraz z
rozpatrzeniem wniosku o udzielenie absolutorium Zarządowi Powiatu:

a) Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania
finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu za 2015 rok.

b) Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi
Powiatu Ostrowieckiego z tytułu wykonania budżetu za 2015 rok.
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6. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ostrowieckiego
na 2016 rok (inicjatywa uchwałodawcza - Zarząd Powiatu).

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej
Powiatu Ostrowieckiego na lata 2016-2033 (inicjatywa uchwałodawcza -
Zarząd Powiatu).

8. Podjęcie uchwały w sprawie: zatwierdzenia sprawozdania finansowego za
rok 2015 przedstawionego przez Zespół Opieki Zdrowotnej w Ostrowcu
Świętokrzyskim (inicjatywa uchwałodawcza - Zarząd Powiatu).

9. Podjęcie uchwały w sprawie: zatwierdzenia sprawozdania finansowego
za rok 2015 przedstawionego przez Muzeum Historyczno
Archeologiczne w Ostrowcu Świętokrzyskim (inicjatywa uchwałodawcza
- Zarząd Powiatu).

10. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z zakresu
realizowanych zadań przez Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w
Ostrowcu Świętokrzyskim za rok 2015 (inicjatywa uchwałodawcza -
Zarząd Powiatu).

11. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z efektów pracy
organizatora rodzinnej pieczy zastępczej za rok 2015 (inicjatywa
uchwałodawcza - Zarząd Powiatu).

12. Podjęcie uchwały w sprawie zwolnienia od opłaty za wydanie dowodu
rejestracyjnego i prawa jazdy (inicjatywa uchwałodawcza - Zarząd
Powiatu).

13. Odpowiedzi na zapytania i interpelacje.

14. Sprawy różne.

15. Zakończenie sesji.

Ad.3. Sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu.

Przewodniczący Rady - Powyższe sprawozdanie zostało Państwu przesłane
w materiałach.
Czy do treści informacji o międzysesyjnej działalności Zarządu Powiatu są
zapytania lub uwagi?
W związku z brakiem pytań zamykam ten punkt porządku dziennego
i realizując przyjęty porządek dzisiejszej sesji przechodzę do punktu 4.
Sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu stanowi załącznik nr 4 do protokołu.
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Ad.4. Zgłaszanie zapytań i interpelacji.

Radny Piotr Maj - Panie Przewodniczący. Wysoka Rado. Panie Starosto.
Mam dwie interpelacje.

Chodzi mi o weryfikację ścieżek rowerowych. Często na ścieżkach
rowerowych, zwłaszcza po weekendach pozostają porozbijane szkła
i rowerzyści przebijają opony. Proszę o zwrócenie się w tej kwestii do
właściwych zarządców ścieżek rowerowych tzn. do gmin, na terenie których
się znajdują i Świętokrzyskiego Zarządu Dróg Wojewódzkich.

Druga interpelacja dotyczy wydawanej gazety .Puls". Kiedyś, bodajże rok
temu zgłaszałem interpelację, by w ramówkach powiatowych załączanych do
gazet ostrowieckich publikować interpelacje radnych powiatu. Pan Starosta
wtedy twierdził, że objętość interpelacji często nie pozwala na to, by
zamieścić w ograniczonym formacie tych gazet. Mając w tej chwili to swoje
wydawnictwo myślę, że miejsca jest na tyle i jeżeli te media są rzeczywiście
rzetelne, ten temat powinien znaleźć miejsce. Chcę dodać jeszcze, że taką
interpelację w poprzedniej kadencji zgłaszał kolega Hubert Żądło. Także jest
to tylko w jakiś sposób powielenie tego.

Radny Łukasz Dybiec - Panie Przewodniczący. Wysoka Rado. Panie Starosto.
Panie Senatorze. Mam dwa pytania.
Pierwsze dotyczy uchwały Zarządu Powiatu nr 92/2016 z dnia 17 maja
2016 r. W załączniku nr 1 w Dziale 750 - Administracja publiczna § 461 -
koszty postępowania sądowego i prokuratorskiego - przed zmianą widnieje
kwota 19.500 zł, po zmianie kwota 69.500 zł.

2) Czy prawdą jest, że dyrektorzy szkół ponadgimnazjalnych w naszym
powiecie w ostatnim czasie nagminnie składają rezygnacje z pełnionych
funkcji?

Radna Agnieszka Rogalińska - Panie Przewodniczący. Wysoka Rado. Panie
Starosto. Bardzo proszę o rozważenie możliwości zainstalowania barierek
oddzielających chodnik od jezdni przy ul. Żeromskiego na wysokości IV LO.
Tam chodnik potocznie mówiąc dotyka jezdni i istnieje niebezpieczeństwo,
że kiedyś dojdzie do poważnego zdarzenia. Proszę o rozważenie takiej
możliwości.

Radny Mirosław Rogoziński - Panie Przewodniczący. Panie Senatorze
Wysoka Rado. Panie Starosto. Szanowni Państwo. Chciałem zaproszenie
skierować dla Państwa Radnych. To jest 10 jubileuszowy bieg w naszej
gminie "skoczny ceramik", gdzie honorowy patronat przyjął Starosta
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Zbigniew Duda, za co mu serdecznie dziękuję. Sponsorem głównym jest Koło
Zygmunta Chmielewskiego i myślę, że dobrą sławą się cieszy bo swego czasu
pomagał porcelanie. Gdyby nie jego pomoc zakładu by nie było. Serdecznie
Państwa zapraszam. Myślę, że warto spędzić miłe chwile w naszej gminie.

Radny Mariusz Wesołowski - Proszę o uporządkowanie chodnika przy ul.
Iłżeckiej wzdłuż sklepu "Optyk" a po drugiej stronie jest zakład
zegarmistrzowski. Tam jest skarpa ziemi, która się osunęła na ten chodnik na
tyle, że to przejście zostało zwężone. Trawa wrasta się w ten chodnik. Obok
są też schody przy "Optyku", które również prosiłbym, aby ten teren był
uporządkowany.

Radna Agata Adamek zgłosiła pisemną interpelację w sprawie finansowania
Młodzieżowego Ośrodka Wychowawczego w Kunowie - załqcznik nr 5 do
protokołu.

Przewodniczący Rady Jerzy Brożyna - Zwracam się do Pani Wiceprezydent
Miasta Ostrowca Świętokrzyskiego i do Pana Starosty, żeby dokonać
przeglądu oznakowania pionowego, bo krzaki i drzewa rosną a znaków nie
widać.

Ad.5. Ocena wykonania budżetu Powiatu Ostrowieckiego za 2015 rok
wraz z rozpatrzeniem wniosku o udzielenie absolutorium Zarządowi
Powiatu:

a) Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania
finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu za 2015
rok.

b) Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi
Powiatu Ostrowieckiego z tytułu wykonania budżetu za 2015 rok.

Przewodniczący Rady zaproponował, aby dyskusja i stanowiska
odpowiednich Komisji i Klubów Radnych były przedstawione razem do
projektów uchwał z ppkt a i b.
Następnie zwrócił się do Starosty Ostrowieckiego o przedstawienie
sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu za
2015 rok.

Starosta Zbigniew Duda - Panie Przewodniczący. Wysoka Rado. Szanowni
Goście. Panie Senatorze. Sprawozdanie finansowe przedstawi Pani Skarbnik
Powiatu, natomiast ja chciałbym odnieść się do dwóch punktów:
1) uchwała zatwierdzająca sprawozdanie finansowe
2) sprawa udzielenia absolutorium
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Jak Państwo pamiętają budżet zatwierdziliśmy 30 grudnia 2014 roku.
Działaliśmy tak szybko dlatego, że potrzebne nam były pieniądze na
zapłacenie za rezonans magnetyczny. Dochody i wydatki budżetu zostały
określone w wysokości 137.958 tys. zł. W momencie kiedy zatwierdzaliśmy
budżet mówiłem, że jest to budżet przygotowany przez naszych
poprzedników, pewnie będziemy go dostosowywali do zmieniającej się cały
czas sytuacji, będzie on ulegał cały czas zmianom. Tak też się działo.
Urealniliśmy ten budżet. Urealnienie to ponad 12,3 mln. W rezultacie
zmniejszony został plan dochodów do 127.920 tys. i plan wydatków do
130.922 tys. Urealniliśmy także spłatę kredytów. Kredyt, który wcześniej
był kredytem konsolidacyjnym był rozłożony na raty, których Starostwo nie
byłoby w stanie spłacać. W związku z czym to urealnienie polega na tym, że
wydłużyliśmy czas spłaty kredytu ale w związku z tym są zmniejszone roczne
zobowiązania powiatu na takie, na które powiat jest stać. Zobowiązania
powiatu w roku 2015 w stosunku do roku 2014 zmalały o 2.276 tys. zł.
Budżet na koniec roku nie miał żadnych zobowiązań wymagalnych mimo, iż
podjęliśmy szereg działań, które porządkowały ten budżet do wizji powiatu
jaką mieliśmy. Państwo przeczytaliście opinię RIO, która jest pozytywna.
RIO nie ma żadnych uwag do wykonania budżetu. Macie Państwo również
opinię Komisji Rewizyjnej. W roku 2015 przeprowadziliśmy inwestycje
w wysokości 13.320 tys. zł. Są to najwyższe inwestycje od trzech lat.
Wysokość i poziom tych inwestycji to ponad 10% budżetu. Przebudowaliśmy
wiele dróg ze sztandarową ulicą Chrzanowskiego. Myślę, że dokładnie
przedstawi te wszystkie inwestycję Pani Skarbnik.

Służba zdrowia - przebudowaliśmy i dostosowaliśmy pomieszczenia na
umieszczenie rezonansu, zmiany organizacyjne i ustawienie przyjęć i obsługi
w SOR-ze. Zabezpieczyliśmy Oddział Pediatrii, przypomnę że Oddział
Pediatrii cały czas borykał się z pełną obsadą, nawet przez pół roku ten oddział
nie działał. W tej chwili nie ma takich zagrożeń i mali pacjenci mogą być
przyjmowani zawsze w naszym szpitalu. Mamy również wysoko
wyspecjalizowane oddziały, przeprowadzane są operacje stawów
kolanowych, stawów biodrowych, endoprotezy, coś czego wcześniej nie było.
Są to spore osiągnięcia w służbie zdrowia. Ja wiem, że potrzeb w tej
dziedzinie jest dużo ale proces, żeby doprowadzić wszystko do takiego
dobrego porządku jest procesem długotrwałym.
Jeżeli chodzi o szkolnictwo, zgodnie z obietnicami nie zamknęliśmy żadnej
szkoły. Wymagało to dużo naszej inwencji i dużo zaangażowania zarówno
Zarządu Powiatu jak i dyrekcji szkół. Zapłaciliśmy zaległy ZUS, zaległość
wynosiła 1.600 tys. zł. Zapłaciliśmy zaległy i płacimy obecny. Byli tacy,
którzy mówili, że to nie możliwe a jednak można. Postawiliśmy mocno na
szkolnictwo zawodowe. W tej chwili jesteśmy jedyną szkoła, która ma klasę
patronacką jeżeli chodzi o szkolnictwo zawodowe, bynajmniej takie
informacje do nas docierają. Wspólnie z Hutą Cel sa Ostrowiec mamy klasę
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mechatroniki, gdzie są przygotowywani fachowcy pod potrzeby Huty.
Młodzież, która będzie kończyła tą klasę, część tej młodzieży ma zapewnioną
pracę w hucie jeżeli będzie chciała ją podjąć. Podobna klasa jest
w Starachowicach ale nie dotyczy to hutnictwa. Postawiliśmy na szkolnictwo
zawodowe, gdyż odpowiadamy na zapotrzebowanie rynku, odpowiadamy na
zapotrzebowanie przedsiębiorców. W tej chwili mocno pracujemy nad
odbudowaniem zawodu krawiec w naszym rejonie bo zapotrzebowanie na
popularne szwaczki jest olbrzymie. Wprowadziliśmy też wiele inicjatyw,
które mają na celu konsolidowanie naszego społeczeństwa, wyciąganie ludzi
sprzed telewizorów, bo nie ma nic lepszego jak konwersacja z drugą osobą
i przebywanie w gronie ludzi. Są to szeroko rozpropagowane akcje dotyczące
zdrowia, pikniki, kiermasze tradycji wielkanocnych. Te wszystkie działania
odbyły się zaledwie w ciągu roku. Wiem, że oczekiwania społeczne są dużo
większe ale zmiany w każdej dziedzinie to proces długotrwały, więc za ten
rokjuż pokazaliśmy, że dobrze rządzimy, że rozumiemy nasze społeczeństwo,
wychodzimy naprzeciw oczekiwaniom mieszkańcom naszego powiatu.
W związku z tym, że obydwie te uchwały są ze sobą nierozerwalnie związane
chciałbym prosić o udzielenie absolutorium przez Państwa Radnych
i zatwierdzenie wykonania budżetu.

Magdalena Zieleń Skarbnik Powiatu przedstawiła "Sprawozdanie finansowe
wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu za 2015 rok" w formie
prezentacji multimedialnej. Niniejsze" Sprawozdanie" stanowi załącznik nr 6
do protokołu.

Przewodniczący Rady o godz. 15.50 ogłosił 5 minut przerwy.

o godz. 15.55 Przewodniczący Rady wznowił obrady.

Przewodniczący Rady - Proszę Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej
o przedstawienie: opinii Komisji w sprawie wykonania budżetu za 2015 rok,
opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o sprawozdaniu z wykonania
budżetu, treści wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie absolutorium, opinii
składu orzekającego RIO o wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie
absolutorium.

Jarosław Czarnecki Przewodniczący Komisji Rewizyjnej
Przewodniczącego stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

wystąpienie

"Opinia Komisji Rewizyjnej o wykonaniu budżetu Powiatu Ostrowieckiego
za rok 2015 oraz sprawozdaniu finansowym jednostki samorządu
terytorialnego za 2015 rok wraz z wnioskiem w sprawie udzielenia
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absolutorium dla Zarządu Powiatu Ostrowieckiego za rok 2015" stanowi
załącznik nr 8 do protokołu.

Uchwała VII Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej
w Kielcach w sprawie opinii o sprawozdaniach z wykonania budżetu Powiatu
Ostrowieckiego za 2015 rok wraz z informacją o stanie mienia jednostek
samorządu terytorialnego i objaśnieniami stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

Uchwała VII Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej
w Kielcach w sprawie opinii o wniosku Komisji Rewizyjnej dotyczącej
absolutorium stanowi załącznik nr 10 do protokołu.

Przewodniczący Rady - Sprawozdanie finansowe wraz ze sprawozdaniem
z wykonania budżetu za 2015 rok było opiniowane przez wszystkie Komisje
Rady Powiatu. Proszę przewodniczących poszczególnych Komisji
o przedstawienie opinii Komisji. Proszę Pana Jarosława Piotra Kopańskiego
Przewodniczącego Komisji Budżetu i Finansów o przedstawienie opinii
Komisji.

Przewodniczący Jarosław Piotr Kopański przedstawił opinię Komisji Budżetu
i Finansów, która stanowi załącznik nr 11 do protokołu

Przewodniczący Rady Proszę Pana Krzysztofa Huszaluka
Przewodniczącego Komisji Polityki Społecznej, Zdrowotnej 1

Bezpieczeństwa Publicznego Przewodniczącego o przedstawienie opinii
Komisji.

Przewodniczący Krzysztof Huszaluk Panie Senatorze, Panie
Przewodniczący. Panie Starosto. Komisja Polityki Społecznej, Zdrowotnej
i Bezpieczeństwa Publicznego na posiedzeniu w dniu wczorajszym
zatwierdziła sprawozdanie finansowe z wykonania budżetu za 2015 rok przy
6 głosach "za" i 7 głosach "wstrzymujących się". Komisja również udzieliła
absolutorium Zarządowi Powiatu z tytułu wykonania budżetu za 2015 rok
takim samym stosunkiem głosów czyli 6 głosów "za" i 7 "wstrzymujących
się" .

Przewodniczący Rady - Proszę Panią Agatę Adamek Przewodniczącą
Komisji Oświaty i Kultury o przedstawienie opinii Komisji.

Przewodnicząca Agata Adamek - Panie Senatorze. Panie Przewodniczący.
Panie Starosto. Szanowni Państwo. Komisji Oświaty i Kultury była
jednomyślna w pozytywnym zaopiniowaniu obydwóch procedowanych
obecnie projektów uchwał.
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Przewodniczący Rady - Proszę Panią Joannę Suska Przewodniczącą Komisji
Rozwoju Powiatu, Infrastruktury i Ochrony Środowiska o przedstawienie
opinii Komisji.

Przewodnicząca Joanna Suska - Panie Przewodniczący. Wysoka Rado.
Panie Starosto. Szanowni Państwo. Komisja Rozwoju Powiatu,
Infrastruktury i Ochrony Środowiska pozytywnie zaopiniowała projekt
uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego z wykonania
budżetu za rok ubiegły, jak też projekt uchwały w sprawie udzielenia
absolutorium Zarządowi Powiatu Ostrowieckiego.

Przewodniczący Rady - Proszę Przewodniczących Klubów Radnych
o przedstawienie stanowisk poszczególnych Klubów:

Radny Marek Bilski - przedstawił stanowisko Klubu Radnych "Prawa
i Sprawiedliwości" - Stanowisko stanowi załącznik nr 12 do protokołu.

Radna Joanna Suska - przedstawiła stanowisko Klub Radnych .Platformy
Obywatelskiej" - Stanowisko stanowi załącznik nr 13 do protokołu.

Radna Agnieszka Rogalińska - przedstawiła stanowisko Klubu Radnych
"KWW Jarosława Górczyńskiego" - Stanowisko stanowi załącznik nr 14
do protokołu.

Przewodniczący Rady - Otwieram dyskusję.

Radny Mariusz Wesołowski - Proszę o wyjaśnienie. Chodzi rm
o sprawozdanie z wykonania budżetu - druk Rb-28S z wykonania budżetu
do końca 31 maja 2016r. Proszę o wyjaśnienie poniższej informacji.
W kolumnie - zaangażowanie tj. kolumna 5 wskazuje się dane wg stanu na
dzień kończący okres sprawozdawczy, wynikające z ewidencji księgowej
zaangażowanie środków budżetowych, obciążający plan finansowy
wydatków danego roku budżetowego z tytułu: i tu jest tak - wykonanych
wydatków i podjętych zobowiązań związanych z funkcjonowaniem
jednostki np. umów, decyzji, innych postanowień, których wykonanie
powoduje konieczność dokonania wydatków w roku bieżącym. W tym
sprawozdaniu, o którym mówię tj. druk Rb-28S za I kwartał 2016 r. wydatki
wykonane wykazuje się wydatki zaś w kolumnie zaangażowane brak jest
w niektórych działach wykonania lub zaangażowanie jest mniejsze od
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wykonania - strona 4, pierwsza i trzecia pozycja. Proszę o wyjaśnienie jak
to jest możliwe, że środki zaangażowane są mniejsze od wykonania.

Radny Mariusz Pasternak - Panie Przewodniczący. Wysoka Rado. Panie
Starosto. Analizując bilans wykonania budżetu zarówno za 2014 jak i 2015
rok w grupie aktywów, stan na początek roku 2015 wynosił 10.006.252,01
zaś na koniec roku O. Czym jest spowodowana taka różnica ponad 10 mln.
Nadmieniam, iż te środki są w grupie trzeciej - inne aktywa.

Radny Piotr Maj - Panie Przewodniczący. Wysoka Rado. Panie Starosto. Po
zapoznaniu się z uchwałą Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie opinii
z wykonaniu budżetu za 2015 rok wraz z informacją o stanie mienia
jednostek samorządu terytorialnego z objaśnieniami, proszę o wyjaśnienie
danych wykazanych w sprawozdaniu Rb-50, które powiat ostrowiecki
przesłał do RIO w Kielcach. Skład Orzekający zwrócił uwagę, że są dane
nieadekwatne w zakresie wydatków wykonanych. Wnioskuję o odniesienie
się do powyższej opinii oraz do powyższej sytuacji.

Starosta Zbigniew Duda - Panie Przewodniczący. Panie Senatorze. Wysoka
Rado. Myślę, że na pytania odpowie Pani Skarbnik bo one dotyczą finansów.
Dziękuję za stanowisko Klubu KWW Górczyński, masa polityki, żadnych
konkretów.

Skarbnik Powiatu - Jeżeli chodzi o bilanse z wykonania budżetu w pozycji
aktywa stan na koniec 2014 roku faktycznie wynosił 10 mln. W ciągu roku
była zmiana sposobu księgowania czyli na koniec 2014 roku znajdowały się
odsetki jakie pozostały do spłaty do końca kredytu, nie było konieczności
umieszczenia takiej kwoty w tym miejscu. W związku z tym na koniec roku
już się nie pojawiło.

- Sprawozdanie Rh-50 - dane nieadekwatne w zakresie wydatków
wykonanych. Tak jak dalej jest zapisane zadania z administracji rządowej,
żeby mogły być prawidłowo realizowane dokładane są środki ze środków
własnych powiatu. Taki problem mają wszystkie samorządy, Urząd Miasta
również.

- Sprawozdania - Sprawozdania za I kwartał 2016 roku myślę, że to nie ma
wpływu na omawiany temat i na głosowanie. Powyższe zapytanie pozwolę
sobie wyjaśnić w terminie późniejszym.
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Przewodniczący Rady - To nie jest przedmiotem dzisiejszych obrad. Czy są
jeszcze głosy w dyskusji? W związku z brakiem głosów w dyskusji
przystępujemy do głosowania projektów uchwał:

a) Kto z Państwa radnych jest za przyjęciem projektu uchwały w sprawie
zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem
z wykonania budżetu za 2015 rok, kto jest przeciw kto wstrzymał się od
głosu?

Stwierdzam, że uchwała została podjęta 13 głosami "za", 1O głosami
"wstrzymującymi się", przy braku głosów "przeciw".

Uchwała Nr XXIXJ 175/2016 stanowi załącznik nr 15 do protokołu.

b) Kto z Państwa radnych jest za przyjęciem projektu uchwały w sprawie
udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu Ostrowieckiego z tytułu
wykonania budżetu za 2014 rok, kto jest przeciw, kto wstrzymał się od
głosu?

Stwierdzam, że uchwała została podjęta 13 głosami "za", 10 głosami
"wstrzymującymi się", przy braku głosów "przeciw".

Uchwala Nr XXIXJ176 / 2016 stanowi załącznik nr 16 do protokołu.

Zamykam punkt 5 i przechodzę do realizacji punktu 6 porządku obrad.

Ad.6. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu
Ostrowieckiego na 2016 rok (inicjatywa uchwałodawcza - Zarząd
Powiatu).

Przewodniczący Rady - Projekt uchwały był opiniowany przez Komisję
Budżetu i Finansów. Proszę Przewodniczącego Komisji Budżetu i Finansów
o przedstawienie opinii Komisji w sprawie projektu uchwały oraz
kolejnych projektów uchwał z punktu 7, 8, 9 i 12 porządku obrad.

Jarosław Piotr Kopański Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów-
Panie Przewodniczący. Wysoka Rado. Komisja Budżetu i Finansów
zaopiniowała wszystkie projekty uchwał pozytywnie.
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Przewodniczący Rady - Otwieram dyskusję. Czy w sprawie projektu uchwały
Państwo radni chcą zabrać głos? Jeżeli nie ma pytań przystępujemy do
głosowania.

Kto z Państwa radnych jest za przyjęciem projektu uchwały, kto jest przeciw,
kto wstrzymał się od głosu?

Stwierdzam, że uchwała została podjęta jednogłośnie.

Uchwala Nr XXIX/177 /2016 stanowi załącznik nr 17 do protokołu.

Zamykam punkt 6 i przechodzę do realizacji punktu 7 porządku obrad.

Salę obrad opuścił Radny Hubert Żądło.

Ad.7. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie
Finansowej Powiatu Ostrowieckiego na lata 2016-2033 (inicjatywa
uchwałodawcza - Zarząd Powiatu).

Przewodniczący Rady - Opinia Komisji w sprawie projektu uchwały została
już przedstawiona. Otwieram dyskusję. Jeżeli nie ma pytań przystępujemy do
głosowania projekt uchwały.

Kto z Państwa radnych jest za przyjęciem projektu uchwały, kto jest przeciw,
kto wstrzymał się od głosu?

Stwierdzam, że uchwała została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr XXIX/178 /2016 stanowi załącznik nr 18 do protokołu.

Zamykam punkt 7 i przechodzę do realizacji punktu 8 porządku obrad.

Ad.8. Podjęcie uchwały w sprawie: zatwierdzenia sprawozdania
finansowego za rok 2015 przedstawionego przez Zespół Opieki
Zdrowotnej w Ostrowcu Świętokrzyskim (inicjatywa uchwałodawcza -
Zarząd Powiatu).

Przewodniczący Rady - Projekt uchwały był opiniowany przez Komisję
Budżetu i Finansów oraz Komisję Polityki Społecznej, Zdrowotnej
i Bezpieczeństwa Publicznego. Opinia Komisji Budżetu i Finansów w sprawie
projektu uchwały została już przedstawiona. Proszę Przewodniczącego
Komisji Polityki Społecznej, Zdrowotnej i Bezpieczeństwa Publicznego
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o przedstawienie opinii w sprawie projektu uchwały oraz projektów uchwał
z punktu 10 i 11 porządku obrad.

Przewodniczący Komisji Polityki Społecznej, Zdrowotnej i Bezpieczeństwa
Publicznego Krzysztof Huszaluk - Panie Przewodniczący. Panie Senatorze,
Panie Starosto. Komisja Polityki Społecznej, Zdrowotnej i Bezpieczeństwa
Publicznego w dniu wczorajszym została zapoznana ze sprawozdaniem
finansowym Zespół Opieki Zdrowotnej. Zostało ono przedstawione przez
Pana Dyrektora Seweryńskiego. Wyżej wymienione sprawozdanie zostało
przyjęte 6 głosami "za", przy 7 głosach "wstrzymujących się". Odnośnie
punktu 10 również sprawozdanie przedstawione przez PCPR za 2015 rok
zostało przyjęte. Odnośnie punktu 11 sprawozdanie z efektów pracy
organizatora rodzinnej pieczy zastępczej za rok 2015 również zostało przyjęte
pozytywnie.

Przewodniczący Rady - Otwieram dyskusję. Jeżeli me ma pytań
przystępujemy do głosowania. Kto z Państwa radnych jest za przyjęciem
projektu uchwały, kto jest przeciw, kto wstrzymał się od głosu?

Stwierdzam, że uchwała została podjęta 17 głosami "za", 5 głosami
"wstrzymującymi się", przy braku głosów "przeciw".

Uchwała Nr XXIX/179 /2016 stanowi załącznik nr 19 do protokołu.

Zamykam punkt 8 i przechodzę do realizacji punktu 9 porządku obrad.

Ad.9. Podjęcie uchwały w sprawie: zatwierdzenia sprawozdania
finansowego za rok 2015 przedstawionego przez Muzeum Historyczno -
Archeologiczne w Ostrowcu Świętokrzyskim (inicjatywa uchwałodawcza
- Zarząd Powiatu).

Przewodniczący Rady - Projekt uchwały był opiniowany przez Komisję
Budżetu i Finansów oraz Komisję Oświaty i Kultury. Opinia Komisji Budżetu
i Finansów w sprawie projektu uchwały została już przedstawiona.
Proszę Przewodniczącą Komisji Oświaty i Kultury o przedstawienie opinii
dotyczącej projektu uchwały.

Przewodnicząca Agata Adamek - Panie Senatorze. Panie Przewodniczący.
Panie Starosto. Szanowni Państwo. Komisji Oświaty i Kultury jednomyślnie,
pozytywnie zaopiniowała sprawozdanie finansowe za rok 2015
przedstawione przez Muzeum Historyczno - Archeologiczne.
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Przewodniczący Rady - Otwieram dyskusję. Jeżeli me ma pytań
przystępujemy do głosowania. Kto z Państwa radnych jest za przyjęciem
projektu uchwały, kto jest przeciw, kto wstrzymał się od głosu?

Stwierdzam, że uchwała została podjęta 13 głosami "za", 9 głosami
"wstrzymującymi się", przy braku głosów "przeciw".

Uchwała Nr XXIX/180/20l6 stanowi załącznik nr 20 do protokołu.

Zamykam punkt 9 i przechodzę do realizacji punktu 10 porządku obrad.

Ad.lO. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z zakresu
realizowanych zadań przez Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie
w Ostrowcu Świętokrzyskim za rok 2015 (inicjatywa uchwałodawcza -
Zarząd Powiatu).

Przewodniczący Rady - Projekt uchwały był opiniowany przez Komisję
Polityki Społecznej, Zdrowotnej i Bezpieczeństwa Publicznego. Opinia
Komisji w sprawie projektu uchwały została już przedstawiona. Otwieram
dyskusję. Czy w sprawie projektu uchwały Państwo radni chcą zabrać głos?
Jeżeli nie ma pytań przystępujemy do głosowania.

Kto z Państwa radnych jest za przyjęciem projektu uchwały, kto jest przeciw,
kto wstrzymał się od głosu?
Stwierdzam, że uchwała została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr XXIX/l 8112016 stanowi załącznik nr 21 do protokołu.

Zamykam punkt 10 i przechodzę do realizacji punktu 11 porządku obrad.

Ad.l1. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z efektów
pracy organizatora rodzinnej pieczy zastępczej za rok 2015 (inicjatywa
uchwałodawcza - Zarząd Powiatu).

Przewodniczący Rady - Projekt uchwały był opiniowany przez Komisję
Polityki Społecznej, Zdrowotnej i Bezpieczeństwa Publicznego. Opinia
Komisji w sprawie projektu uchwały została już przedstawiona.
Otwieram dyskusję. Jeżeli nie ma pytań przystępujemy do głosowania.

Kto z Państwa radnych jest za przyjęciem projektu uchwały, kto jest
przeciw, kto wstrzymał się od głosu?

Stwierdzam, że uchwała została podjęta jednogłośnie.
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Uchwała Nr XXIX/182 /2016 stanowi załącznik nr 22 do protokołu.

Zamykam punkt 11 i przechodzę do realizacji punktu 12 porządku obrad.

12. Podjęcie uchwały w sprawie zwolnienia od opłaty za wydanie dowodu
rejestracyjnego i prawa jazdy (inicjatywa uchwałodawcza - Zarząd
Powiatu).

Przewodniczący Rady - Projekt uchwały był opiniowany przez Komisję
Budżetu i Finansów oraz Komisję Rozwoju Powiatu, Infrastruktury i Ochrony
Środowiska.
Opinia Komisji Budżetu i Finansów w sprawie projektu uchwały została już
przedstawiona.
Proszę Przewodniczącą Komisji Rozwoju Powiatu, Infrastruktury i Ochrony
Środowiska o przedstawienie opinii w sprawie projektu uchwały.

Przewodnicząca Komisji Joanna Suska - Panie Przewodniczący. Wysoka
Rado. Panie Starosto. Szanowni Państwo. Komisja Rozwoju Powiatu,
Infrastruktury i Ochrony Środowiska pozytywnie zaopiniowała projekt
uchwały w sprawie zwolnienia od opłaty za wydanie dowodu rejestracyjnego
i prawa jazdy.

Przewodniczący Rady - Otwieram dyskusję. Czy do projektu uchwały
Państwo radni mają pytania? Jeżeli nie ma pytań przystępujemy do
głosowania.
Kto z Państwa radnych jest za przyjęciem projektu uchwały, kto jest przeciw,
kto wstrzymał się od głosu?

Stwierdzam, że uchwała została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr XXIX/183 /2016 stanowi załącznik nr 23 do protokołu.

O godz. 16.35 Przewodniczący Rady ogłosił 10 minut przerwy w obradach.
Przewodniczący Rady o godz.16.50 wznowił obrady.
Po przerwie w obradach nie uczestniczyli: Radna Renata Ślusarz-Magiera,
Radny Paweł Gćmiak:

Ad.13. Odpowiedzi na zapytania i interpelacje.

Przewodniczący Rady - Proszę Pana Starostę o udzielenie odpowiedzi na
zgłoszone interpelacje.
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Starosta Zbigniew Duda - Panie Przewodniczący. Wysoka Rado. Postaram
się odpowiedzieć na interpelacje Państwa Radnych kolejno jak były
zgłaszane.
Interpelacje Radnego Piotra Maja - Weryfikacja ścieżek rowerowych
a właściwie sprawdzanie porządku na ścieżkach, chodzi o bezpieczeństwo
dla jeżdżących. Na pewno przeanalizujemy z Panem naczelnikiem i w jakiś
sposób spróbujemy, nie mam pomysłu jakie służby do tego użyjemy, być
może porozmawiamy z Policją bo patrolują. Będziemy chcieli, żeby takie
rzeczy na tych ścieżkach się nie zdarzały. Na pewno porozmawiamy z Panem
prezydentem, z wójtami, burmistrzami bo to tak jak Pan Radny wspomniał
dotyczy wszystkich ścieżek rowerowych, nie tylko przy drogach
powiatowych.

- Gazetka Puls - Cieszę się, że ta gazeta cieszy się tak dużym
zainteresowaniem. Tylko drodzy Państwo z KWW Górczyński ja prosiłbym,
żebyście u siebie w klubie przeanalizowali swoje wypowiedzi bo z jednej
strony Pan Radny Dybiec na poprzedniej sesji mówi, że może tej gazetki by
nie wydawać, że pewnie podają informacje nasze ostrowieckie media a z
drugiej strony Pan Radny mówi, żeby nasza gazetka istniała i żeby
interpelacje radnych. Proszę ustalcie sobie to w klubie, natomiast my się nad
tym zastanowimy czy powinny być interpelacje. Na tę chwilę tych interpelacji
nie ma, nie ma podziału na tych, na tych. Nie ma po prostu interpelacji, są to
czysto tylko informacyjne rzeczy.

- Interpelacje Radnego Dybca - uchwała Zarządu Powiatu - Na to pytanie
odpowie Pani Skarbnik, natomiast ja chciałem Państwa uspokoić, że na razie
największym odszkodowaniem, które jest mi znane w Ostrowcu tj.
odszkodowanie, które zapłacił Urząd Miasta tj. 70 tys. zł. Od nas z takich
pieniędzy, żadne odszkodowanie jeszcze nie było wypłacone.

- Czy dyrektorzy składają wypowiedzenie - Tak to prawda. Złożyła
wypowiedzenie Pani Dyrektor Bielowa i Pan Dyrektor Główka. Trudno mi
powiedzieć z jakich przyczyn. Ja myślę, że jeżeli by dyrektorzy byli na sali to
oni na to pytanie byliby w stanie odpowiedzieć. Ja tylko dostałem od nich na
piśmie wypowiedzenie.

- Interpelacja Radnej Rogalińskiej - barierki oddzielające chodnik od jezdni
przy ul. Żeromskiego - ja rozumiem, że Pani Radna ma tam blisko więc jak
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Pan Jerzy Wrona przejdzie zobaczyć to chciałbym, żeby Pani pokazała mu
dokładnie, w którym miejscu te barierki mogły by być. Wtedy nie będziemy
mieli problemu, że nie w tym miejscu.

- Interpelacje Radnego Mariusza Wesołowskiego - Zajmiemy się tą opinią,
żeby to uprzątnąć.

-Lnterpelacja Radnej Agaty Adamek - Jest to olbrzymi problem. Dla powiatu
olbrzymi problem jest Młodzieżowy Ośrodek Wychowawczy ponieważ
sposób naliczania subwencji, którą dostaje powiat jest tak skonstruowany, że
nie da się, żeby powiat do tego nie dokładał. My już wysłaliśmy pisma do
ministerstw, rozmawialiśmy z Panią minister Zalewską jak była na spotkaniu
w Kielcach, rozmawialiśmy także z parlamentarzystami. Widać z ich strony
duże zrozumienie tego problemu i na pewno nam pomogą bo trzeba po prostu
zmienić przepisy. Powiem jak to wygląda. Liczbę wychowanków mamy na
30 września. My wysyłamy tę listę o subwencję 30 września w umowie jest
17,19,20 i dostajemy subwencje na 17 osób ale później, tak jak w tej chwili
wychowanków jest 47. My jako powiat musimy płacić na nich i to rok rocznie
się powtarza. W czerwcu możemy próbować dochodzić tych pieniędzy,
natomiast nie dostajemy. Jest to wina systemowa i tutaj tak jak rozmawialiśmy
parlamentarzyści widzą ten problem i na pewno tym się zajmą bo jest to ponad
milion zł, który dokładamy w tym roku. Zastanawiacie się Państwo skąd się
bierze różnica wychowanków. Jest to trudna młodzież ijakjest lato, ciepło to
fajnie się przebywa ale na jesień to powiem kolokwialnie oni tak jakby sami
się dają łapać. Gdzieś trzeba tąjesień, zimę być, ale my mamy na 30 września
tą dotację, W poprzednim roku mieliśmy 17, w tym roku we wrześniu
mieliśmy 20 a w styczniu mamy 47. Milion zł. to są olbrzymie pieniądze, za
które naprawdę wiele rzeczy można pozytywnych dla powiatu zrobić. Jest to
zauważenie bardzo dużego problemu przez Panią Radną. My naprawdę
działamy w tej dziedzinie, w ministerstwie też jesteśmy umówieni, po prostu
coś z tym trzeba zrobić ale nie jest to tylko problem naszego powiatu. To jest
problem każdego powiatu. Każdy powiat jest liczony identycznie. Jeżeli ten
MOW jest poza jednostką powiatową, tak ja u nas prowadzi stowarzyszenie
to każdy powiat do tego dopłaca.

Interpelacja dot. znaków pionowych - oczywiście Naczelnik Wydziału Dróg
to słyszał i zrobi przegląd jak to wszystko wygląda.
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Radny Piotr Maj - Pani Starosto ja krótko odnośnie jednomyślności w sprawie
gazetki. Oczywiście jesteśmy zdania, jesteśmy jednomyślni, że to dla powiatu
jest zbędna rzecz. Jest rynek medialny w Ostrowcu tak rozwinięty i wszystkie
media są rzeczowe i konkretne. Jeżeli Pan twierdzi, że któreś są... Skoro ta
gazetka jest więc wpłynął wniosek taki. Mają być rzetelnie przedstawiane
informacje więc interpelacje radnych są jakąś częścią składową pracy
radnych. W związku z tym, że ta gazetka ma być i będzie bo innego wyjścia
nie ma to prośba taka, by to było bo mieszkańcy tego oczekują.

Senator Jarosław Rusiecki - Panie Przewodniczący. Wysoka Rado. Panie
Starosto. Pan Przewodniczący, Pan Starosta i Szanowni Państwo dużo uwagi
przykładacie do bezpieczeństwa drogowego. Mam dobre informacje dla
województwa świętokrzyskiego a szczególnie dla powiatu ostrowieckiego.
W ostatnim czasie zostały podjęte decyzje w Ministerstwie Infrastruktury
i Budownictwa w sprawie poprawy bezpieczeństwa i wzmożenia
finansowania likwidacji miejsc niebezpiecznych. I tak w ciągu drogi krajowej
nr 9 w miejscowości Kunów będzie w roku 2016 i w 2017 za kwotę 2.437
tys.zł. wykonane 833 m. chodnika. W ciągu drogi krajowej nr 9 w
miejscowości Nietulisko zostanie wykonany chodnik o długości 1,5 km. na
kwotę 3.975 tys. zł. z głównym ciężarem inwestycyjnym w 2016 roku. Na
styku naszego powiatu na drodze krajowej nr 9 w miejscowości Rudnik
w kierunku Lubieni zostanie wykonany chodnik na długości 2 km. 331 m. w
kwocie 1.424 tys. zł. Dla porządku i dla mediów też to powiem, że
takie inwestycje w budownictwie chodników w powiecie opatowskim
w miejscowości Oficjałów i Okalina na długości 1702 m. na kwotę 2.755 tys.
zł. zostanie wykonany w roku bieżącym. W miejscowości Pęków w naszym
województwie chodnik na kwotę 3.160 tys. o długości 2 km. 349 m. Wielkim
ciężarem jest droga nr 74 i tam zostanie wykonana stacja kontroli i ważenia
pojazdów, co jest niezwykle ważne w okolicach powiatu opatowskiego
w miejscowości Piórków. Także to są inwestycje w miejscowości Lipnik na
kwotę 1.600 tys. zł., w miejscowości Kuczów w ciągu drogi krajowej 42 na
kwotę 2.100 tys. zł. zostanie też wykonany chodnik. Wszystkie te inwestycje
są wykonywane w ramach środków z krajowego funduszu drogowego także
część tej kwoty przypadnie na teren powiatu ostrowieckiego.

Radny Łukasz Dybiec - Panie Przewodniczący. Wysoka Rado. Panie
Starosto. Chyba już jest tradycją, że Pan Starosta nie potrafi precyzyjnie mi
odpowiedzieć na zadane pytanie. Nie obchodzi mnie jakie odszkodowanie
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płaci gmina Ostrowiec, chciałem tylko uzyskać informację dlaczego nastąpiły
zmiany w załączniku nr 1 i znowu nie uzyskałem informacji. Nie wiem jak ja
mam mówić. Ja wiem, że mam niezbyt dobrą dykcję, czasami się jąkam ale
moja interpelacja była krótka i oczekuję na nią odpowiedzi.

Starosta Zbigniew Duda - Panie Przewodniczący. Wysoka Rado. Panie
Senatorze. Nie wiem co się staje tradycją co się nie staje tradycją. Jakby Pan
Radny bardzo dokładnie słuchał tego co mówiłem, to mówiłem, że na to
pytanie odpowie Pani Skarbnik. Pani Skarbnik nie miała okazji odpowiedzieć
ponieważ głos zabrał z powrotem Pan Radny. Jesteśmy na tej samej sesji
Panie Radny Dybiec.

Skarbnik Powiatu - Ja bym wolała, żeby na to pytanie odpowiedział mecenas
Leszczyński bo jest lepiej zorientowany w temacie.

Radca Prawny Stanisław Leszczyński - Kwoty, które są w załączniku do
uchwały to są pewne kwoty hipotetyczne, to są założenia, plany, które mogą
być zrealizowane w 5%, 100/0no i w 120%. Są to kwoty, które powstaną
dopiero po orzeczeniu sądu. Także dopóki sprawy się nie zakończy to
w zasadzie są to tylko i wyłącznie plany. Jest to tylko i wyłącznie hipoteka.

Wiceprezydent Miasta Marzena Dębniak - Panie Przewodniczący. Panie
Starosto. Państwo Radni. Chciałam odpowiedzieć na interpelację Pana
Przewodniczącego. U nas przegląd się już rozpoczął i sądzę, że w ciągu kilku
najbliższych chyba nawet dni on zostanie zakończony. Oznakowanie poziome
zostanie poprawione po zimie a także podcięte drzewa. Nie byłabym sobą
gdybym tutaj nie zdementowała pewnej informacji - Urząd Miasta nie
zapłacił odszkodowania nikomu w wysokości 70 tys. zł, mam tutaj na myśli
pracowników ponieważ nie przegraliśmy żadnej sprawy sądowej.

Głos z sali - a Panu Pawlickiemu?

Wiceprezydent Miasta Marzena Dębniak - A Pan Pawlicki to kto? Ja mówię
o Urzędzie Miasta, natomiast sytuacja spółki, które są osobnymi podmiotami
to jest zupełnie inna sytuacja i nawet nie wiem, że Pan Pawlicki wziął.

Ad.14. Sprawy różne.

Radna Agnieszka Rogalińska Panie Przewodniczący. Wysoka Rado. Panie
Starosto. Mam taką drobną uwagę a właściwie prośbę od personelu
pomocniczego pielęgniarek w szpitalu, bo Panowie Starostowie chcieli
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nagrodzić panie kwiatami podczas Dnia Pielęgniarki i Położnej. Jeżeli jest
cztery pielęgniarki na oddziale a dwie wykonują swoje obowiązki to bardzo
proszę docenić również te dwie, których nie ma na oddziale.

Starosta - Wszystkie pielęgniarki, które były, na niektóre oddziały
szczególnie na blok operacyjny nie wolno nam wejść. Przekazywaliśmy, żeby
koleżanki przekazały życzenia od nas. Tym, które się zobowiązały
przekazaliśmy również kwiaty dla pielęgniarek na blok operacyjny.
Rozumiemy przepisy, które obowiązują w szpitalu.

Radna Agnieszka Rogalińska - Tu nie chodziło o blok operacyjny. To taka
drobna uwaga bo jeżeli są cztery i niektóre z nich chodzą z pacjentami na
jakieś zabiegi to tak przykro, że dwie dostały a dwie nie.

Ad. 15. Zakończenie sesji.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady o godz.
17,15 zamknął sesję Rady Powiatu Ostrowieckiego.
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